



නෙස්ලේ සමාගම වෙතින්, කොවිඩ්-19 සටනට රු. මිලියන 50ක දායකත්වයක්; අවශ්‍යතා ඇති අයට උපකාර කිරීම සඳහා සේවකයින් තම වැටුපෙන් කොටසක් ස්වේච්ඡාවෙන් පරිත්‍යාග කරයි

කොවිඩ්-19 වසංගතයේ ප්‍රතිඵලයක් ලෙස පීඩාවට පත්ව ආධාර අවැසි පවුල්වලට සහ වසංගතයට එරෙහිව ඉදිරිපෙළ හිඳිමින් සටන් කරන සේවකයින්ට ද නෙස්ලේ වෙතින් රු. මිලියන 50 ක ආධාර හිමිව තිබේ. සහන සැලසීමේ දෙවන අදියරේදී, තම වැටුපෙන් කොටසක්, අවශ්‍යතා ඇති අයට උපකාර කරනු පිණිස, ස්වේච්ඡාවෙන් පිරිනැමීමට සූදානම්ව සිටින තම සේවකයින් සමඟ ද නෙස්ලේ එක්වනු ඇත. සමාගම, සියලුම සේවක දායකත්වයන් එකින් එක පදනම මත ගැලපෙනු ඇත.

“අපි ශ්‍රී ලංකාව සමඟ පසුගිය වසර 114 පුරා යහපත් කාලවලදී මෙන්ම අයහපත් කාලවලදී ද රැඳී සිට ඇති අතර අපගේ සේවකයින්, පාරිභෝගිකයින්, ගොවීන්, ව්‍යාපාරික හවුල්කරුවන් සහ ප්‍රජාවගේ සුබසාධනය පිළිබඳව අපි ගැඹුරින් සැලකිලිමත්ව කටයුතු කර තිබෙනවා. අද, අපි ඔරොත්තු දීමේ හැකියාව, ධෛර්යය සහ හෘදයාංගමභාවය සමඟ මෙම වසංගතයට එරෙහිව සටන් කිරීමේදී අපට කළ හැකි උපරිමය සිදුකරමින් ඔවුන් සමඟ දිගටම රැඳීසිටිනවා.” නෙස්ලේ ලංකා කළමනාකාර අධ්‍යක්ෂ ජනරාල් කැවලින් මහතා පැවසීය.

සමාගම හැකි උපරිමයෙන් සිය අගය දාමය හරහා තම පාර්ශවකරුවන්ගේ යහපැවැත්ම ආරක්ෂා කිරීම සඳහා පුළුල් සහන සේවා ක්‍රියාත්මක කර තිබේ.

පාරිභෝගිකයින් සහ ප්‍රජාව: සිය පාරිභෝගිකයින්ට අඛණ්ඩව සේවා සැලසීම සඳහා අඛණ්ඩ ආහාර සැපයුමක් සහතික කරනු වස් නෙස්ලේ වෙහෙස වී කටයුතු කරයි. ප්‍රජාවට සහයෝගය දැක්වීම සඳහා සමාගම විසින් රු. මිලියන 50 ක් වටිනා පුද්ගලික ආරක්ෂක උපකරණ (PPE) සහ ආහාරපාන පරිත්‍යාග ද පිරිනමන ලදී. කොවිඩ්-19 වසංගතයෙන් පීඩාවට පත් පවුල්වලට සහ බෝවන රෝග රෝහල (IDH), මහජන සෞඛ්‍ය පරීක්ෂකවරුන් (PHIs), හමුදාව සහ පොලිසිය ඇතුළු කොවිඩ්-19 මර්දනය කිරීමේ මධ්‍යස්ථානයේ සිටින වෛද්‍ය සේවකයින්ට සහ ආරක්ෂක අංශ සාමාජිකයින්ට ඒවා හිමිවිය.

ගොවීන්: මෙම අවිනිශ්චිත කාලවලදී ඔවුන්ගේ ජීවනෝපායන් ආරක්ෂා කර ගැනීම සහතික කිරීම සඳහා නෙස්ලේ සිය ගොවීන් 14,000 දෙනාගෙන්ම කිරි මිලදී ගැනීම අඛණ්ඩව කරගෙන යයි. තම කිරි අස්වැන්න විකුණාගත නොහැකිව පසුවන සෙසු ගොවීන්ගෙන් ද හැකි සෑම අවස්ථාවකදීම කිරි ලබාගනිමින් ඔවුන්ට අඛණ්ඩව ආදායමක් ලැබෙන බව සහතික කිරීමට ද නෙස්ලේ සහාය වෙමින් සිටී.

ව්‍යාපාරික හවුල්කරුවන්: සමාගම සිය සැපයුම්කරුවන් සමඟ සමීපව කටයුතු කරමින් අවම කාර්ය මණ්ඩලයක් සමඟ වැඩ කිරීම පිණිස ඔවුන්ගේ ක්‍රියාදාමයන් අනුවර්තනය කිරීමට උදව් කරයි. ජාතික සෞඛ්‍ය හා ආරක්ෂිත නිර්දේශයන්ට අනුකූලව මෙහෙයුම් ආරම්භ කිරීමට අවශ්‍ය ප්‍රොටෝකෝල මගින් ද සමාගම ඔවුන්ට සහාය හා මඟපෙන්වීම සිදු කරයි. තම බෙදාහැරීම් හවුල්කරුවන්ට සිදුවන මූල්‍යමය බලපෑම අවම කිරීම සඳහා, නෙස්ලේ සමාගම ජංගම වෙළඳසැල් සහ නිවාස බෙදා හැරීමේ ව්‍යාපාර ආකෘති සැකසීමට සහ ඊ-වාණිජ්‍යය වෙබ් අඩවි වෙත නිෂ්පාදන සැපයීමට ද ඔවුන්ට උදව් කරයි. සමාගම විසින් සිය බෙදාහැරීම් විකුණුම් නියෝජිතයින්ට මුඛආවරණ, විශබීජනාශක දියර සහ සෞඛ්‍ය සහ ආරක්ෂක පියවරයන් පිළිබඳ විධිමත් මග පෙන්වීමක් ද ලබා දෙයි.

සේවකයින්: නෙස්ලේ සිය සේවකයින් සඳහා ආරක්ෂිත වැඩ පිළිවෙලක් ක්‍රියාත්මක කිරීම සඳහා ලෝක සෞඛ්‍ය සංවිධානය සහ ශ්‍රී ලංකා සෞඛ්‍ය බලධාරීන් ලබාදුන් සෞඛ්‍ය නිර්දේශ හොඳින් අනුගමනය කර ඇත. වැඩ වෙන් කිරීම, සමාජ දුරස්ථභාවය, ආරක්ෂිත ප්‍රවාහනය, උෂ්ණත්වය අධීක්ෂණය, විශබීජනාශක දියර සහ මුඛආවරණ භාවිතා කිරීම සහ නිවසේ සිට වැඩ කිරීම මෙයට ඇතුළත් ය. සේවකයින්ට සහ ඔවුන්ගේ පවුල්වලට තමන්ව ආරක්ෂා කර ගත හැකි ආකාරය පිළිබඳ නිරන්තර සන්නිවේදනය කිරීම මගින් මෙන්ම, සේවකයෙකුට තමන්ට හෝ පවුලේ සාමාජිකයෙකුට රෝග ආසාදනය වීමේ අවදානමක් ඇතැයි හැඟේ නම් ස්වයං හුදකලාව සඳහා මඟපෙන්වීම හරහා ද සමාගම තවදුරටත් සහාය වී තිබේ.

මේ අතර නෙස්ලේ සමාගම අන්තර්ජාල වෛද්‍ය උපදේශන, බෙහෙත් වට්ටෝරු ප්‍රවාහනය සහ කොවිඩ්-19 පරීක්ෂණ ආදිය ආවරණය කිරීම සඳහා ද සේවක සෞඛ්‍ය රක්ෂණ ප්‍රතිලාභ පුළුල් කර ඇත. තවද, සේවකයින්ගේ ශාරීරික, මානසික සහ චිත්තවේගීය යහපැවැත්මට සහාය වීම සඳහා සෑම සතියකම අතථ්‍ය සම්බන්ධතා වැඩසටහන් (virtual engagement programmes) සහ වෙනත් ආධාරක දෑ රැසක් සේවකයින්ට පිරිනැමේ.

“මෙය නෙස්ලේ වැනි සමාගම් තම සාරධර්ම ප්‍රදර්ශනය කරමින් කටයුතු කළ යුතු අවස්ථාවක්. මෙම දුෂ්කර අවස්ථාවේදී අපගේ පාරිභෝගිකයින්ට අඛණ්ඩව අපගේ නිෂ්පාදන හිමිවන බව තහවුරු කරගැනීමෙන් ඔබ්බට ගොස්, අපගේ සේවකයින්, ගොවීන්, සැපයුම්කරුවන් සහ ව්‍යාපාරික හවුල්කරුවන් රැකබලා ගැනීම සහ මෙම තත්ත්වය තුළ පීඩාවට පත්වූ අනෙක් අයට උපකාර කිරීම ගැන අපි ආධිමිඛර වෙනවා.

අපට කළ හැකි දේ උපරිමයෙන්ම කිරීම ගැන අපි ආඩම්බර වෙමු” යනුවෙන් ෆැබ්‍රිස්
කැවලින් මහතා පැවසීය.
